



“双11”网购包裹大规模抵周

今明两天我市将迎派件高峰

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 随着“双11”网购促销大战落幕，淘宝网等电商销售额再创新高，一场“双11”包裹投递大战也随即展开。11月13日，记者走访我市顺丰、圆通等快递公司周口分拨中心了解到，当日的网购包裹处理量较往日已翻一番。据市邮政管理局统计，当日全市所有快递公司网购包裹处理量达12万件，预计14日和15日将迎来派件高峰，单日包裹处理量有望突破15万件。

11月13日6时30分许，记者来到位于周口市区开元大道上的顺丰快递公司周口分拨中心，看到50多名分拣人员正在自动化传输带前忙着分拣包裹。记者环视分拣现场，没有看到网购包裹积压的现象，与

网上所说的“爆仓”场面相差甚远。

“从昨天晚上起，我们就进入到‘双11’网购包裹投递大战中了，除了新增38名分拣人员外，我们还储备了十多台快递车辆，以备不时之需。”顺丰快递公司周口分拨中心负责人吕春阳一边指挥分拣人员工作，一边对记者说，“平时，我们每天网购包裹的处理量为7000件左右，今天或达1.5万件，较平时翻一番。虽然网购包裹处理量增加了一倍，但我们完全有能力应对。”

随后，记者来到圆通快递公司周口分拨中心，看到这里的50多名分拣人员也在作业台前忙着分拣包裹。负责分拣川汇区网购包裹的芮铭承对记者说：“从12日晚上分拣的包裹中可以看出，我们的业务量较平时多出了一倍。接下来的两天，我们将

面临更大的挑战。”

市邮政管理局相关负责人介绍，目前，我市共有顺丰、申通、圆通、韵达等16个快递公司，上百家分支机构。近两天，全国各地的网购包裹将陆续集中抵达周口，13日网购包裹处理量达到12万件，预计14日和15日迎来派件高峰，单日包裹处理量有望突破15万件，16日后将稍有回落，这种现象一直持续到20日。

“为了保证‘双11’网购包裹的投递质量，我们已经和各个快递公司签订了《2014年度快递业务旺季期间安全生产、服务质量保证书》，要求各个快递公司将所有网购包裹安全、及时投递到每位客户手中。”该负责人说。

线索提供 陈雷

尽情书写心中的“中国梦”

我市开展“文明伴我行，共筑中国梦”主题征文活动

□晚报记者 宋风

本报讯 记者从市教育局了解到，11月15日起，文昌杯“文明伴我行，共筑中国梦”主题征文活动将面向全市征稿，欢迎中小学生及学生家长踊跃投稿。

据了解，这次征文活动由市委宣传部、市文明办、市教育局共同举办，目的是为学习贯彻十八大和十八届三中、四中全会精神，培育和践行社会主义核心价值观，弘扬中华民族传统美德，倡导文明礼仪习惯，提高广大中小学生和市民的思想道德素质和文明礼仪素养。

征文活动以“文明伴我行，共筑中国梦”为主题，广大中小学生及学

生家长的来稿要按照结合校园或社会上的典型事例及自己在文明礼仪教育活动中的所见所闻所感，尽情书写各自的美丽梦想，阐释自己对“中国梦”的认识与评价。征文内容要求健康向上，能给人以启迪，题材、体裁、风格不限。征文对象为全市各中小学学生及学生家长。

本次征文活动设小学组、初中组、高中组、成人组4个组，小学组字数在800字以内，初中组字数在1200字以内，高中组字数在1500字以内。

征文截止时间为2014年12月15日。各县(市、区)教体局要对参赛作品进行初评，并向市评委会进行推荐，由市委宣传部、市文明办、市教育局组成评委会进行最终评选。

学开锁却做“梁上君子” 想“捕蝉”不料“黄雀”在后

□晚报记者 徐松

本报讯 郸城县的李某和项城市的郑某等3人学习了技术开锁后臭味相投，居然干起了盗窃的勾当，他们多次作案后，引起郸城警方注意。郸城县公安局西关派出所民警通过深入调查，将该盗窃团伙成功抓获。11月13日，李某等3人被依法刑事拘留。

由于郸城县公安局西城区辖区近期发生了多起入室盗窃案件，民警通过对案件规律分析后发现，这些盗窃案件的发案时间均在白天上班时段，盗窃者轻松入室，几乎不破坏锁具的原有功能，遂认为这是一起有组织、有预谋、有技术手段的盗窃团伙所为。为此，民警调取辖区监控录像，分析案点蛛丝马迹，加大案件攻坚力度。

11月6日下午，西城区派出所民警罗永灵在

上班途中看到3名男子同坐一辆白色摩托车，“上班时间、3名男子同坐一辆白色摩托车……”罗永灵发现这3名男子与系列盗窃案附近监控视频中出现的犯罪嫌疑人极其相似后，一边尾随3名男子，一边打电话向所长报告。西城区派出所所长谢光辉立即组织民警赶去支援……最终，民警合力将准备伺机作案的3名男子抓获。

经审讯，李某等3人交代了他们学会开锁技术后，趁人们白天上班时间，通过技术开锁入室实施盗窃，并将盗窃来的财物存放到项城市的郑某家中。截至案发，3人已作案多起，盗窃数额巨大。之后，郸城民警前往郑某家中进行搜查，缴获保险柜、电脑、手机、名烟名酒等赃物。

目前，该3名犯罪嫌疑人已被郸城警方刑事拘留，案件正在进一步调查中。

线索提供 王志刚 徐东会

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

